
 Correction du jeudi 16 avril - CE2

Conjugaison : 

Chez les Gaulois, les gens du peuple étaient les plus nombreux.
Ils  avaient très  peu  de  liberté.  Les  guerriers  et  les  druides
contrôlaient l’économie et prenaient toutes les décisions. Chaque
tribu  avait un  chef.  Les  druides  étaient les  hommes  les  plus
puissants. Ils  jouissaient de deux privilèges : ils ne  payaient pas
d’impôt et ils ne faisaient pas la guerre. 

Géométrie :

Exercice 1     :

Les cubes sont A , E et F .

Les pavés sont B, D et C .

Exercice 2     : 

- La face opposée à la face ABFE est DCGH.

- La face opposée à la face BFGC est AEHD .

- La face opposée à la face ABCD est EFGH.

Exercice 3     : 

Les arêtes EF, DC et HG ont la même longueur que AB.

Les arêtes AD, EH et FG ont la même longueur que BC.

Les arêtes AE, BF et CG ont la même longueur que DH.

EMC :


